



В Богучаре в ходе пьяной ссоры местный житель забил насмерть своего знакомого

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 21 декабря 2010 года в городе Богучаре в ходе совместного распития спиртного между двумя местными жителями возник конфликт. 34-летний мужчина зверски избил своего приятеля. От полученных многочисленных телесных повреждений мужчина 24 декабря скончался в местной больнице.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740958>